

Expunere de motive

Activitatea profesiei tehnicienilor dentari a fost reglementată prin Legea 96/2007. De la momentul publicării acestei legi în Monitorul Oficial, în anul 2007, au intervenit câteva modificări și completări. În anul 2009, Legea 96/2007 a fost republicată. Punerea în aplicare a acestei legi a determinat o bună organizare a profesiei dar a scos în evidență și anumite aspecte care necesită a fi completate.

Prin prezenta propunere legislativă se urmărește îmbunătățirea activității profesiei de tehnician dentar prin reglementarea cât mai corectă și apropiată de realități a relațiilor sociale referitoare la modalitățile de practicare a profesiei. În fapt se propun norme noi referitoare la cabinetele de libera practica pentru servicii publice conexe actului medical pentru care certificatul de înregistrare în Registrul unic al cabinetelor medicale - Partea a 3-a - pentru servicii publice conexe actului medical se întocmește și se păstrează de către direcțiile de sănătate publică județene, respectiv a municipiului București, iar o copie de pe certificatul de înregistrare se înmânează titularului cabinetului de practică.

Dacă exercitarea profesiei se realizează în cadrul societăților comerciale cu răspundere limitată sau de către persoane fizice autorizate potrivit legislației în vigoare, aceștia vor avea obligația să se înregistreze în Registrul unic al cabinetelor medicale - Partea a 3-a - pentru servicii publice conexe actului medical -, conform metodologiei stabilite prin ordin al ministrului sănătății. Dotarea minimă a laboratoarelor de tehnica dentară, aferente formelor de exercitare a profesiei de tehnician dentar se va stabili prin ordin al ministrului sănătății.

Riscurile ce decurg din activitatea profesională vor trece din sarcina titularului laboratorului privat/cabinetului de liberă practică sau angajatorului din unitățile publice în sarcina tehnicianului dentar care va avea obligația de a încheia o asigurare de răspundere civilă pentru greșeli în activitatea profesională, valabilă pentru anul calendaristic respectiv.

Alte modificări preconizate se referă la adoptarea deciziilor în organele de conducere ale Ordinului Tehnicienilor Dentari din România, referitoare la organizare și funcționarea sa, urmate de aprobarea acestora prin ordin al ministrului sănătății și modificări referitoare la vârsta până la care se poate candida la funcția de președinte la nivel național sau județean.

Inițiator,
Deputat PSD Mureș
Conf. Univ. Dr. Florin Buicu

Nr. crt.	Nume Prenume	Calitate	Grup parlamentar	Semnătură
	BONICU FLORIN	Dep	PSA	
•	LUPASCU COSTEL	DEP.	PSD	
•	GAVRILIA BOANDA	DEP	PSD	
•	CORBUZ MARIANA	DEP	PSA	
•	MOLBAN CARMEN	DEP	PSD	
•	VASS LEVENTE	DEP.	UDMR	
•	ROSCA LUcretia	Dep	PSA	
•	HERCULES VIORICA	DEP	PNL	
•	BALINT LIVIU IOAN	DEP.	PSD	
•	Emmanuel Ungureanu	DEP	USR	